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Београд - Пољопривредници из Србије започели су у 10 сати протестну вожњу на 80
места у Војводини и на 27 у централној Србији. Блокирано више путних праваца.

  

Жабаљски мост је потпуно блокиран, а пропуштају се само кола Хитне помоћи и особе
које имају упут за болницу. Било је кошкања, али нема озбиљних сукоба.

  

Како јавља репортер Б92, блокирани су пут Бачки Петровац-Оџаци код Србобрана,
излази из Новог Сада, мост код Титела, мост код Ченте. Свима који крећу на пут кроз
Војводину се саветује да контактирају АМСС.

  

  

Пољопривредници кажу да могу да остану овде и два месеца ако нико не одговори на
њихове захтеве. Они су предложили Душану Петровићу да се пољопривредници изјасне
ко хоће по хектару а ко по приносима субвенције, али је министар пољопривреде то
одбио.

  

Захтеви су да се врати стари начин субвенционисања производње од 14.000 динара по
хектару, да се продужи рок за поделу бонова за дизел до 1. јула и да се примени
Стратегија руралног развоја, која је услов за средства из ИПА фондова ЕУ. "Пошто се то
није десило, ми ћемо данас у 10.00 сати започети протесте. То ће нажалост ометати
грађане у свакодневним обавезама, али трудићемо се да тога буде што мање", рекао је
раније члан Организационог одбора протеста пољопривредника Мирослав Ивковић.
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Према његовим речима, Министарство пољопривреде није разговарало са
пољопривредницима о њиховим захтевима.

  

"Аванси које су у међувремену почели да нам исплаћују су понижавајући и безначајни.
Они су нам додатна мотивација да наставимо протест, јер смо се још једном уверили да
нећемо добити субвенције као раније, пошто је то само око 10 одсто прошлогодишње
помоћи", рекао је Ивковић.

  

Део пољопривредника и удружења пољопривредника неће се придружити овом
протесту.

  

Пољопривредници су крајем прошлог месеца кренули тракторима у протестну вожњу ка
Београду, али их је полиција зауставила због чега је 48 сати било блокирано више путних
праваца.

  

Они су, ипак, успели да са 100 трактора дођу у престоницу и након разговора са
министром полиције Ивицом Дачићем одлучили су да "замрзну" протест до данас, дајући
рок влади да им испуни захтеве - међу којима је главни враћање на стари систем
субвенција ратарске производње.
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  Председник клуба "100 паора плус" Војислав Малешев каже да чланови те асоцијације"овога пута неће учествовати у протесту, јер није прави тренутак".  „Десет дана пре избора није време за протесте, а друго шта ми има да тражимо ододлазећег министрства пољопривреде. Треба да тражимо од оних који долазе, јер овишто иду могу да обећају шта хоће и не морају то да испуне. Требало је да протестујемопре него што су донете уредбе и буџет“, каже Малешев за Б92.  Помоћник министра пољопривреде Милош Миловановић каже за Јутарњи дневник да,без обзира на незадовољство једног дела земљорадника, министарство не разматрамогућност враћања старог система субвенционисања пољопривредника.  „Ово јесте адекватан начин трошења буџетских, ограничених финансијских средставакојим министарство пољопривреде расплаже на људе који се баве пољопривредномпроизводњом. Сматрам да су легитимни интереси произвођача у потпуности очувани, аза одређене културе чак ће овогодишња висина субвенционисања бити већа негопрошлогодишња, на пример шећерна репа. Сви који се баве пољопривредномпроизводњом имаће право на ове субвенције и ова политика је недискриминаторска.“,рекао је за Б92 Миловановић.  Незадовољни пољопривредници траже, осим повратка старог начина доделесубвенција, што значи да се за сваки хектар добије у виду подстицаја 14 хиљада динара,такође и да се продужи рок за поделу бонова за дизел гориво до 1. јула и почне применараније усвојене Стратегије развоја пољопривреде.  Аутопревозници траже пролаз  Пословно удружење друмског саобраћаја „Србијатранспорт" затражило је, поводомблокаде путева коју је за данас најавио део незадовољних пољопривредника изВојводине, да се превозницима омогући редовно одржавање линијског аутобускогсаобраћаја.  "Тражимо да државни органи заштите легитимна права превозника и Уставомзагарантовано право на рад", навело је удружење у допису надлежним институцијама.  Превозници су најавили и да ће тражити своја права и накнаду штете која проистекнеуслед толерисања блокада саобраћаја, онемогућавања уставног и законског права нарад и обављање делатности.  Допис је упућен председници Народне скупштине и в.д. председника Србије СлавициЂукић-Дејановић, премијеру Мирку Цветковићу, министру за инфраструктуру иенергетику Милутину Мркоњићу, министру унутрашњих послова Ивици Дачићу,директору полиције Милораду Вељовићу и начелнику Сектора МУП-а за ванреднесутуације Предрагу Марићу.  У допису чији је текст прослеђен медијима, истиче се да ће најављена бокада путева навише од 80 места у Војводини "нанети огромну штету превозницима друмског путничкогсаобраћаја у линијском саобраћају и блокирати грађане и остале привредне субјекте уизвршавању свакодневних обавеза".  Иштван Пастор: Пољопривредници у праву  Савез војвођанских Мађара у потпуности подржава протесте пољопривредника уСрбији, изјавио је председник СВМ Иштван Пастор.  Пастор је за данашњи новосадски Мађар со рекао да "изгледа да су уверење и амбицијаминистра пољопривреде (Душана Петровића) важнији од свега. Сељаци су у потпуностиу праву".  Додао је да се СВМ нада да "надлежна особа може да се врати на прави пут особу којаје са њега скренула".  Према речима Пастора, у државном буџету има довољно новца за исплату субвенцијапољопривредницима јер је то било планирано. "Ако тог новца нема, онда неко треба даположи рачун о томе где је", казао је Пастор.  (Б92)  
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